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ζχοντασ υπόψθ: 
1. Σισ διατάξεισ του Ν. 4957/2022 «Νζοι Ορίηοντεσ ςτα Ανϊτατα Εκπαιδευτικά Ιδρφματα: Ενίςχυςθ τθσ 

ποιότθτασ, τθσ λειτουργικότθτασ και τθσ ςφνδεςθσ των Α.Ε.Ι. με τθν κοινωνία και λοιπζσ διατάξεισ» 

(Αϋ141) και ιδίωσ των άρκρων 28, 29, 40, 41, 412 παρ. β’, 413 παρ. 1 και 450 του ωσ άνω νόμου, όπωσ 
ιςχφουν. 

2. Σισ διατάξεισ του Ν. 4823/2021 (Αϋ 136) «Αναβάκμιςθ του ΢χολείου, ενδυνάμωςθ των εκπαιδευτικϊν και 
άλλεσ διατάξεισ», ιδίωσ το άρκρο 192 «Χριςθ θλεκτρονικϊν μζςων για τθ διενζργεια εκλογικϊν 
διαδικαςιϊν και ςυνεδριάςεων των οργάνων των Α.Ε.Ι.», παρ. 1, όπωσ ιςχφουν. 

3. Σθν υπό ςτοιχεία 5204/11-11-2021 απόφαςθ του Τπουργοφ Επικρατείασ με τίτλο: «Λειτουργία ψθφιακισ 
κάλπθσ «ΗΕΤ΢» (ΦΕΚ 5244/τ.Βϋ/12-11-2021). 

4. Σον Κανονιςμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του ΢υμβουλίου τθσ 27θσ Απριλίου 
2016 για τθν προςταςία των φυςικϊν προςϊπων ζναντι τθσ επεξεργαςίασ των δεδομζνων προςωπικοφ 
χαρακτιρα και για τθν ελεφκερθ κυκλοφορία των δεδομζνων αυτϊν και τθν κατάργθςθ τθσ οδθγίασ 
95/46/ ΕΚ (Γενικόσ Κανονιςμόσ Προςταςίασ Δεδομζνων - ΓΚΠΔ/ General Data Protection Regulation - 
GDPR), όπωσ ιςχφει. 

5. Σισ διατάξεισ του Ν. 4624/2019 «Αρχι Προςταςίασ Δεδομζνων Προςωπικοφ Χαρακτιρα, μζτρα 
εφαρμογισ του Κανονιςμοφ (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του ΢υμβουλίου τθσ 27θσ 
Απριλίου 2016 για τθν προςταςία των φυςικϊν προςϊπων ζναντι τθσ επεξεργαςίασ δεδομζνων 
προςωπικοφ χαρακτιρα και ενςωμάτωςθ ςτθν εκνικι νομοκεςία τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2016/680 του 
Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του ΢υμβουλίου τθσ 27θσ Απριλίου 2016 και άλλεσ διατάξεισ» (ΦΕΚ 
137/τ.Αϋ/29-08-2019), όπωσ ιςχφουν. 
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6. Σισ διατάξεισ του Ν. 4727/2020 «Ψθφιακι Διακυβζρνθςθ (Ενςωμάτωςθ ςτθν Ελλθνικι Νομοκεςία τθ 
Οδθγίασ (ΕΕ) 2016/2102 και τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2019/1024 - Θλεκτρονικζσ Επικοινωνίεσ (Ενςωμάτωςθ ςτο 
Ελλθνικό Δίκαιο τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2018/1972) και άλλεσ διατάξεισ» ((ΦΕΚ 184/τ.Α'/23-09-2020), όπωσ 
ιςχφουν. 

7. Σισ διατάξεισ τθσ Κοινισ Τπουργικισ Απόφαςθσ αρικμ. 123024/Η1/06-10-2022 με κζμα «Κακοριςμόσ τθσ 
διαδικαςίασ ανάδειξθσ των μονομελϊν οργάνων των Μονοτμθματικϊν ΢χολϊν, των Σμθμάτων, των 
Σομζων και λοιπϊν μονομελϊν οργάνων των Ανϊτατων Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των 
εκπροςϊπων των μελϊν Διδακτικοφ Ερευνθτικοφ Προςωπικοφ (Δ.Ε.Π.), Ειδικοφ Εκπαιδευτικοφ 
Προςωπικοφ (Ε.Ε.Π.), Εργαςτθριακοφ Διδακτικοφ Προςωπικοφ (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικοφ Σεχνικοφ Εργαςτθριακοφ 
Προςωπικοφ (Ε.Σ.Ε.Π.) και των φοιτθτϊν ςτα ςυλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» (ΦΕΚ 5220/τ.Βϋ/07-10-2022). 

8. Σο ΦΕΚ 669/17-07-2023, τεφχοσ Τ.Ο.Δ.Δ. ςτο οποίο δθμοςιεφτθκε  θ εκλογι τθσ Κακθγιτριασ κ. ΢ωτθρίασ 

Αντωνοποφλου, ςτθ κζςθ τθσ Προζδρου του Σμιματοσ Διοικθτικισ Επιςτιμθσ και Σεχνολογίασ τθσ 

΢χολισ Οικονομικϊν Επιςτθμϊν και Διοίκθςθσ Επιχειριςεων του Πανεπιςτθμίου Πατρϊν  

Ρ΢ΟΚΗ΢ΥΣΣΕΙ 
 

εκλογζσ για τθν ανάδειξθ εκπροςϊπου των μελϊν ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ Ε΢ΓΑΣΤΗ΢ΙΑΚΟΥ Ρ΢ΟΣΩΡΙΚΟΥ 
(Ε.Τ.Ε.Ρ.) και του αναπλθρωτι του ςτθ ΢υνζλευςθ του Σμιματοσ Διοικθτικισ Επιςτιμθσ και Σεχνολογίασ τθσ 
΢χολισ Οικονομικϊν Επιςτθμϊν και Διοίκθςθσ Επιχειριςεων του Πανεπιςτθμίου Πατρϊν, με κθτεία ετιςια  
που άρχεται τθν 1θ ΢επτεμβρίου 2024  και λιγει τθν 31θ Αυγοφςτου 2025. 
Θ διαδικαςία ανάδειξθσ του εκπροςϊπου των μελϊν Ε.Σ.Ε.Π. και του αναπλθρωτι του ςτθ ΢υνζλευςθ του 
Σμιματοσ πραγματοποιείται με κακολικι, άμεςθ και μυςτικι ψθφοφορία. Θ εκλογικι διαδικαςία 
διενεργείται αποκλειςτικά θλεκτρονικά, μζςω του ειδικοφ πλθροφοριακοφ ςυςτιματοσ με τθν ονομαςία 
«Ψθφιακι Κάλπθ ΗΕΤ΢» τθσ ανϊνυμθσ εταιρείασ του Ελλθνικοφ Δθμοςίου με τθν επωνυμία «Εκνικό Δίκτυο 
Τποδομϊν Σεχνολογίασ και Ζρευνασ Α.Ε.» (Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε.).  
Ορίηει ωσ θμερομθνία διεξαγωγισ των εκλογϊν τθν  26-06-2024, θμζρα Σετάρτθ και για το χρονικό 
διάςτθμα από τισ  09:00 π.μ.  ζωσ  τισ  13:00 μ.μ.  
Εάν θ διαδικαςία αποβεί άγονθ επαναλαμβάνεται τθν επόμενθ εργάςιμθ θμζρα, ιτοι ςτισ 27-06-2024 την 
ίδια ϊρα με τον ίδιο τρόπο. 
΢ε περίπτωςθ επαναλθπτικισ ψθφοφορίασ, εφαρμόηονται αναλόγωσ οι διατάξεισ τθσ παροφςασ, κατόπιν 
θλεκτρονικισ επικοινωνίασ με τθν Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε. για τθ διακεςιμότθτα θμερομθνιϊν διεξαγωγισ και χωρίσ 
τθν εκ νζου υπογραφι ΢υμφωνθτικοφ Επεξεργαςίασ Δεδομζνων Προςωπικοφ Χαρακτιρα. 
 

   ΢φμφωνα με τισ διατάξεισ τουσ άρκρου 29, παρ.1 του Ν. 4957/2022 θ  ΢υνζλευςθ Σμιματοσ αποτελείται από:   
  α) τον Πρόεδρο του Σμιματοσ,  β) τον Αντιπρόεδρο  του Σμιματοσ,  γ) τουσ  Διευκυντζσ  των  Σομζων, εφόςον  
  υφίςτανται Σομείσ ςτο Σμιμα, δ) όλα τα μζλθ Διδακτικοφ Ερευνθτικοφ Προςωπικοφ (Δ.Ε.Π.) του Σμιματοσ, αν  
  ο  ςυνολικόσ αρικμόσ που υπθρετεί ςε αυτό δεν υπερβαίνει τον αρικμό ςαράντα (40),  ε) ζναν (1) εκπρόςωπο 
  από  κάκε  κατθγορία  των  μελϊν  Ειδικοφ  Εκπαιδευτικοφ  Προςωπικοφ  (Ε.Ε.Π.),  Εργαςτθριακοφ  Διδακτικοφ  
  Προςωπικοφ  (Ε.ΔΙ.Π.)  και  Ειδικοφ  Σεχνικοφ  Εργαςτθριακοφ  Προςωπικοφ  (Ε.Σ.Ε.Π.)  του Σμιματοσ, εφόςον    
  υπθρετεί  μζλοσ τθσ αντίςτοιχθσ κατθγορίασ   ςτ) εκπροςϊπουσ  των  φοιτθτϊν  που αντιςτοιχοφν ςε ποςοςτό 
  δεκαπζντε  τοισ εκατό (15%)  του  ςυνόλου  των μελϊν  τθσ ΢υνζλευςθσ  του Σμιματοσ  των  περ. α) ζωσ δ), με  
  ελάχιςτθ εκπροςϊπθςθ  ενόσ (1)  φοιτθτι  ανά  κφκλο ςπουδϊν, εφόςον  το Σμιμα  οργανϊνει  προγράμματα  
  ςπουδϊν και για τουσ τρεισ κφκλουσ. 

΢θμειϊνεται ότι θ ΢υνζλευςθ ςυνεδριάηει νόμιμα, ακόμθ και αν δεν ζχουν αναδειχτεί οι εκπρόςωποι των  
φοιτθτϊν και τθσ κατθγορίασ των μελϊν  Ε.Σ.Ε.Π.  του Σμιματοσ  Διοικθτικισ  Επιςτιμθσ  και Σεχνολογίασ. 
 
΢φμφωνα με τισ διατάξεισ τουσ άρκρου 41 του Ν. 4957/2022 και τισ διατάξεισ των άρκρων 7, 9, 10 και 11 τθσ 
Κοινισ Τπουργικισ Απόφαςθσ αρικμ. 123024/Η1/06-10-2022  (ΦΕΚ 5220/τ.Βϋ/07-10-2022):  
 
Εκλόγιμεσ θζςεισ-Σταυροί προτίμηςησ 
Κατά τθ διενζργεια τθσ ψθφοφορίασ, κάκε εκλογζασ δφναται να επιλζξει ζναν (1) υποψιφιο.  
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Ωσ εκπρόςωποσ εκλζγεται αυτόσ που ςυγκζντρωςε τον μεγαλφτερο αρικμό ψιφων και ωσ αναπλθρωτισ 
του ο αμζςωσ επόμενοσ ςε ςειρά προτίμθςθσ υποψιφιοσ. Aν υπάρχει ιςοψθφία μεταξφ των υποψθφίων 
που ςυγκζντρωςαν τον μεγαλφτερο αρικμό ψιφων, διενεργείται θλεκτρονικι κλιρωςθ μεταξφ αυτϊν που 
ιςοψιφθςαν, με τθν ευκφνθ του Ο.Δ.Ε. 
 
Υποψηφιότητεσ  
Δικαίωμα υποβολισ υποψθφιότθτασ για τθ κζςθ του εκπροςϊπου ζχουν όλα τα μζλθ Ε.Σ.Ε.Π., υπό τθν 
προχπόκεςθ ότι δεν αποχωροφν από τθν υπθρεςία κατά τθ διάρκεια τθσ κθτείασ για τθν οποία 
προκθρφςςεται θ κζςθ, δεν τελοφν ςε άδεια άνευ αποδοχϊν ι ςε αναςτολι κακθκόντων κατά τον χρόνο 
διενζργειασ των εκλογϊν και δεν ςυνταξιοδοτοφνται κατά τθ διάρκεια τθσ προκθρυςςόμενθσ κθτείασ.  
Οι υποψθφιότθτεσ υποβάλλονται από τουσ ενδιαφερόμενουσ με αίτθςθ υπογεγραμμζνθ από τουσ ίδιουσ, 
από τθν θμερομθνία ανάρτθςθσ τθσ προκιρυξθσ ςτθ ΔΙΑΤΓΕΙΑ ζωσ και τισ 27-05-2024 και ϊρα 23:59, 
αποκλειςτικά μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου από τον ιδρυματικό τουσ λογαριαςμό ςτθ διεφκυνςθ: 
deptsecr@upatras.gr.  
Ακολοφκωσ οι αιτιςεισ υποψθφιοτιτων πρωτοκολλϊνται και διαβιβάηονται ςτο Όργανο Διενζργειασ 
Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.) μετά το πζρασ τθσ καταλθκτικισ θμερομθνίασ υποβολισ τουσ. 
 Κάκε υποψιφιοσ μπορεί να παραιτθκεί από τθν υποψθφιότθτά του, με γραπτι διλωςι του, θ οποία 

υποβάλλεται αποκλειςτικά μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ςτθ διεφκυνςθ :  deptsecr@upatras.gr. 
Οι δθλϊςεισ παραιτιςεων διαβιβάηονται ςτο Όργανο Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.) μετά το πζρασ τθσ 
καταλθκτικισ θμερομθνίασ υποβολισ τουσ. 
 
Κάκε υποψιφιοσ μπορεί με γραπτι διλωςι του, που απευκφνεται προσ το Ο.Δ.Ε. να ορίςει το αργότερο 
δφο (2) θμζρεσ πριν από τθν ψθφοφορία ζναν (1) αντιπρόςωπο και ζναν (1) αναπλθρωτι του, οπότε και 
ενθμερϊνεται για τον χϊρο ανακοίνωςθσ των αποτελεςμάτων. Οι υποψιφιοι, οι αντιπρόςωποι των 
υποψθφίων και οι αναπλθρωτζσ τουσ μποροφν να παρίςτανται κατά τθν εξαγωγι των αποτελεςμάτων και 
μζχρι τθ ςφνταξθ του πρακτικοφ εκλογισ, ςφμφωνα με όςα αναφζρονται, ςτο άρκρο 11 παρ. 2 τθσ υπό 
ςτοιχεία 123024/Η1/06-10-2022 (ΦΕΚ 5220/τ.Βϋ/07-10-2022) κοινισ υπουργικισ απόφαςθσ, εφόςον το 
ηθτιςουν.  
 
Εκλεκτορικό  Σϊμα  
Το εκλεκτορικό ςϊμα για τθν ανάδειξθ εκπροςϊπου, με τον αναπλθρωτι του, των μελϊν του Ειδικοφ 
Σεχνικοφ Εργαςτθριακοφ Προςωπικοφ (Ε.Σ.Ε.Π.), απαρτίηεται από: το ςφνολο των μελϊν του Ειδικοφ 
Σεχνικοφ Εργαςτθριακοφ Προςωπικοφ (Ε.Σ.Ε.Π.), που υπθρετοφν ςτο Tμιμα Διοικθτικισ Επιςτιμθσ και 
Σεχνολογίασ κατά το χρόνο διενζργειασ των εκλογϊν για τθν ανάδειξθ του εκπροςϊπου ςτθ ΢υνζλευςθ του 
Σμιματοσ.  
 
Εκλογικοί  Κατάλογοι 
Ο εκλογικόσ κατάλογοσ ςυντάςςεται με επιμζλεια τθσ Γραμματείασ του Σμιματοσ και περιλαμβάνει τα 
ακόλουκα ςτοιχεία: ονοματεπϊνυμο, πατρϊνυμο, διεφκυνςθ θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου, Σμιμα που 
υπθρετεί ο εκλογζασ. 
Ο εκλογικόσ κατάλογοσ παραδίδεται ςτο Όργανο Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.) και αναρτάται ςτθν 
ιςτοςελίδα του Σμιματοσ, προκειμζνου κάκε εκλογζασ να δφναται να ελζγξει εάν ςυμπεριλαμβάνεται ςε 
αυτόν. Εάν κάποιοσ εκλογζασ διαπιςτϊςει ότι δεν ςυμπεριλαμβάνεται ςτον εκλογικό κατάλογο, ενϊ ζχει 
δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτθν εκλογικι διαδικαςία, δφναται να υποβάλει αίτθμα ενϊπιον του Ο.Δ.Ε. 
προκειμζνου να ςυμπεριλθφκεί ςτον εκλογικό κατάλογο. Σο Ο.Δ.Ε. με απόφαςι του αποδζχεται ι 
απορρίπτει αιτιολογθμζνα το αίτθμα.  
 
 
Πργανο Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.)  
 

Σθν  ευκφνθ  διεξαγωγισ  τθσ  εκλογικισ  διαδικαςίασ  ζχει το  Όργανο Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.).  
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Ωσ Όργανο Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.) ορίηεται τριμελισ εφορευτικι επιτροπι αποτελοφμενθ από τρία 
(3) τακτικά και ιςάρικμα αναπλθρωματικά μζλθ, τα μζλθ τθσ οποίασ αναδεικνφονται με επιμζλεια του 
Προζδρου του Σμιματοσ μζςω θλεκτρονικισ κλιρωςθσ μεταξφ του ςυνόλου των μελϊν τθσ οικείασ 
κατθγορίασ προςωπικοφ. Από τθν κλθρωτίδα εξαιροφνται τα μζλθ τθσ οικείασ κατθγορίασ που ζχουν 
υποβάλλει υποψθφιότθτα για τθ κζςθ του εκπροςϊπου. Εάν ο αρικμόσ των υπθρετοφντων ανά κατθγορία 
μελϊν προςωπικοφ είναι μικρότεροσ από τον αρικμό ζξι (6) και δεν επαρκεί για τθν ανάδειξθ τριμελοφσ 
Εφορευτικισ Επιτροπισ, με θλεκτρονικι κλιρωςθ αναδεικνφεται ζνα (1) μζλοσ ανά κατθγορία προςωπικοφ, 
το οποίο αναλαμβάνει τα κακικοντα του Ο.Δ.Ε. (Άρκρο 7, παρ. 7, ΦΕΚ 5220/7-10-2022. τ. Β’). Θ ςυμμετοχι 
ςτθν εφορευτικι επιτροπι αποτελεί μζροσ των διοικθτικϊν κακθκόντων του προςωπικοφ.  
Θ πράξθ οριςμοφ  διαβιβάηεται ςτο  Όργανο Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.)  
 
Αρμοδιότητεσ  Οργάνου Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.) 
Για τθν καταγραφι των υποψθφιοτιτων και των παραιτιςεων των προθγοφμενων περιπτϊςεων με 
επιμζλεια του Ο.Δ.Ε. τθρείται ειδικό πρωτόκολλο (Αρχείο) από το οποίο προκφπτει θ θμερομθνία υποβολισ 
τθσ υποψθφιότθτασ και παραίτθςθσ από αυτιν. 
 
Μετά τθν λιξθ τθσ προκεςμίασ υποβολισ υποψθφιοτιτων, το Ο.Δ.Ε. ελζγχει τισ υποψθφιότθτεσ που ζχουν 
υποβλθκεί, και του ζχουν παραδοκεί, προκειμζνου να διαπιςτϊςει αν ςυντρζχουν ςτο πρόςωπο κάκε 
υποψθφίου οι προχποκζςεισ εκλογιμότθτασ και δεν υφίςτανται κωλφματα εκλογιμότθτασ.  
Μετά τθν ολοκλιρωςθ του ελζγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακθρφςςει τουσ υποψθφίουσ και ςυντάςςει ενιαίο 
ψθφοδζλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβθτικι ςειρά τουσ υποψθφίουσ.  
΢τθν ιςτοςελίδα του Α.Ε.Ι., δφναται να αναρτάται ςφντομο βιογραφικό ςθμείωμα κάκε υποψθφίου, εφόςον 
το επικυμεί ο ίδιοσ ο υποψιφιοσ. 
 
Σο Όργανο Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.) οφείλει να διαςφαλίηει τθν ουςιαςτικι και ακϊλυτθ άςκθςθ του 
εκλογικοφ δικαιϊματοσ του μελϊν του εκλεκτορικοφ ςϊματοσ, να παρακολουκεί τθν ορκι και ομαλι 
διεξαγωγι τθσ θλεκτρονικισ ψθφοφορίασ, να υποβοθκά και να επιλφει οιοδιποτε ηιτθμα προκφπτει κατά 
τθ διάρκεια αυτισ, κακϊσ και να ςυντάςςει και να υπογράφει το τελικό πρακτικό εκλογισ.  
 
Σο Ο.Δ.Ε. ζχει τθ δυνατότθτα να μετακζςει τον χρόνο λιξθσ τθσ ψθφοφορίασ, εφόςον κρίνει ότι αυτό 
διευκολφνει τθν πλθρζςτερθ εκτζλεςθ τθσ εκλογικισ διαδικαςίασ. Επίςθσ, μπορεί να ακυρϊςει ι να 
επαναλάβει τθν εκλογικι διαδικαςία, μετά από ςχετικι αιτιολογθμζνθ απόφαςθ, εφόςον δεν ζχει 
ολοκλθρωκεί κανονικά θ ζκδοςθ αποτελεςμάτων, κατόπιν θλεκτρονικισ επικοινωνίασ με τθν Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε. 
για τθ διακεςιμότθτα θμερομθνιϊν διεξαγωγισ και ςφμφωνθ γνϊμθ αυτισ και χωρίσ τθν εκ νζου υπογραφι 
΢υμφωνθτικοφ Επεξεργαςίασ Δεδομζνων Προςωπικοφ Χαρακτιρα.  
 
Ηλεκτρονική ψηφοφορία τησ εκλογικήσ διαδικαςίασ - Διαχειριςτήσ 
Με βάςθ τθν παρ. 1 του άρκρου 10 τθσ υπό ςτοιχεία 123024/Η1/06.10.2022 (ΦΕΚ 5220/τ.Βϋ/07-10-2022) 
κοινισ υπουργικισ απόφαςθσ, ορίηεται ότι:  
Με απόφαςι του το οικείο κατά περίπτωςθ Ο.Δ.Ε. ορίηει ζνα από τα μζλθ του, ωσ Διαχειριςτι τθσ 
ςυγκεκριμζνθσ Εκλογικισ Διαδικαςίασ. Ο Διαχειριςτισ προμθκεφεται τουσ κωδικοφσ πρόςβαςθσ ςτο 
ςφςτθμα «Ψθφιακι Κάλπθ ΗΕΤ΢» από τθν Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε., κατόπιν υποβολισ ςχετικοφ αιτιματοσ το οποίο κα 
αποςτζλλεται ςτθν Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε. ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ helpdesk@zeus.grnet.gr και κα κοινοποιείται 
ςτθ Διεφκυνςθ Θλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ και Απλοφςτευςθσ Διαδικαςιϊν του Τπουργείου Παιδείασ και 
Θρθςκευμάτων ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ egovgram@minedu.gov.gr. 
Μζςω των ανωτζρω κωδικϊν πρόςβαςθσ ο Διαχειριςτισ καταχωρίηει ςτο ςφςτθμα «Ψθφιακι Κάλπθ ΗΕΤ΢» 
τα απαραίτθτα ςτοιχεία για τθ διεξαγωγι τθσ θλεκτρονικισ ψθφοφορίασ (τίτλο και περιγραφι 
ψθφοφορίασ, τα ονοματεπϊνυμα και τισ θλεκτρονικζσ διευκφνςεισ των μελϊν του ανά περίπτωςθ Ο.Δ.Ε., τα 
ονοματεπϊνυμα των υποψθφίων, τα ονοματεπϊνυμα και τισ θλεκτρονικζσ διευκφνςεισ των εκλογζων, 
κακϊσ και κάκε άλλο αναγκαίο ςτοιχείο) και κακορίηει ςε ςυμφωνία με τθν Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε. και του ανά 
περίπτωςθ Ο.Δ.Ε. το ακριβζσ χρονικό διάςτθμα για τθν προαναφερκείςα θμερομθνία, κατά το οποίο οι 
εκλογείσ κα ζχουν τθ δυνατότθτα να αςκοφν το εκλογικό τουσ δικαίωμα.  
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Με τθ δθμιουργία τθσ θλεκτρονικισ ψθφοφορίασ, κάκε μζλοσ του Ο.Δ.Ε. δθμιουργεί μζςω του ςυςτιματοσ 
«Ψθφιακι Κάλπθ ΗΕΤ΢» ζνα αυςτθρϊσ απόρρθτο, ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψθφοφορίασ και 
ευκφνεται προςωπικά, πεικαρχικϊσ για τθ διαφφλαξι του από τυχόν διαρροι ι απϊλεια, δεδομζνου ότι τα 
Κρυπτογραφικά Κλειδιά Ψθφοφορίασ είναι απαραίτθτα για τθν παραγωγι των αποτελεςμάτων και δεν 
υπάρχει θ δυνατότθτα αντικατάςταςισ τουσ μετά τθν οριςτικοποίθςθ τθσ ψθφοφορίασ. 
 
Μζςω του ςυςτιματοσ «Ψθφιακι Κάλπθ ΗΕΤ΢», αποςτζλλεται από τον Διαχειριςτι ςε όλουσ τουσ 
εγγεγραμμζνουσ εκλογείσ ζνα ειδικό-εξατομικευμζνο θλεκτρονικό μινυμα, το οποίο περιλαμβάνει τθ 
μοναδικι εξατομικευμζνθ διαδικτυακι διεφκυνςθ (URL) ςτθν οποία ο εκλογζασ αςκεί το εκλογικό του 
δικαίωμα, κακϊσ και κάκε άλλθ απαραίτθτθ πλθροφορία. Κάκε εκλογζασ μπορεί, πριν από τθν ζναρξθ τθσ 
εκλογικισ διαδικαςίασ, να απευκυνκεί ςτο Ο.Δ.Ε., ςε περίπτωςθ που δεν παρζλαβε κακόλου θλεκτρονικό 
μινυμα ι αν αυτό είναι εςφαλμζνο ι ελλιπζσ ι αν ο εκλογζασ ζχει εςφαλμζνωσ παραλειφκεί από το 
εκλογικό ςϊμα ι εάν ο εκλογζασ ζχει εςφαλμζνωσ ςυμπεριλθφκεί ςτο εκλογικό ςϊμα. Σο Ο.Δ.Ε. οφείλει 
αμελλθτί να προβεί ςτθν εξζταςθ και επίλυςθ όλων των ανωτζρω ηθτθμάτων μζςω του Διαχειριςτι τθσ 
ψθφοφορίασ. 
 
Ο ψθφοφόροσ, αφοφ καταχωρίςει τθν ψιφο του ςτο θλεκτρονικό ςφςτθμα, λαμβάνει μια ψθφιακι 
Απόδειξθ Καταχϊριςθσ Ψιφου. Θ Απόδειξθ αυτι αποτελεί μοναδικό κρυπτογραφικό τεκμιριο τθσ 
ςυμμετοχισ του ςτθν ψθφοφορία, και κα πρζπει να κατατίκεται μαηί με κάκε τυχόν ζνςταςθ του εκλογζα 
προσ το Ο.Δ.Ε.. Ο ψθφοφόροσ μπορεί να καταχωρίςει εκ νζου ψιφο όςεσ φορζσ το επικυμεί. Κάκε ψιφοσ 
λαμβάνει ξεχωριςτι Απόδειξθ Καταχϊριςθσ Ψιφου και ακυρϊνει τθν προθγοφμενθ ψιφο και τθν απόδειξι 
τθσ. ΢τα δε τελικά αποτελζςματα προςμετράται μόνο θ τελευταία ψιφοσ που ζχει κατακζςει ο ψθφοφόροσ, 
χωρίσ καμία απολφτωσ βλάβθ του απορριτου. 
 
Ρζρασ εκλογικήσ διαδικαςίασ – Ρρακτικό εκλογήσ – Αποτελζςματα  
Όςον αφορά τθν ολοκλιρωςθ τθσ  διεξαγωγισ τθσ εκλογικισ διαδικαςίασ, τθ ςφνταξθ των πρακτικϊν 
καταμζτρθςθσ και εκλογισ και τα αποτελζςματα, το αρμόδιο Όργανο Διενζργειασ Εκλογϊν (Ο.Δ.Ε.) 
προβαίνει ςε ενζργειεσ για τθν εφαρμογι των όςων αναφζρονται ςτο άρκρο 11 τθσ υπϋ αρ. 123024/Η1/06-
10-2022 (Φ.Ε.Κ. 5220/τ.Βϋ/07-10-2022) ΚΤΑ.  
Σο πρακτικό εκλογισ υποβάλλεται από το Ο.Δ.Ε. προσ τον Πρόεδρο του Σμιματοσ για τθν ζκδοςθ 
διαπιςτωτικισ πράξθσ εκλογισ και τθ γνωςτοποίθςθ των αποτελεςμάτων ςτθν ακαδθμαϊκι κοινότθτα.  
Θ παροφςα προκιρυξθ αναρτάται ςτθν ιςτοςελίδα του Σμιματοσ Διοικθτικισ Επιςτιμθσ και Σεχνολογίασ 
κακϊσ και ςτον ιςτότοπο «ΔΙΑΤΓΕΙΑ». 
 
 
                                                                                                                                       H Πρόεδροσ του Σμιματοσ 

 
                                                                                                                                          
                                                                                                                                           ΢ωτθρία  Αντωνοποφλου  

Κακθγιτρια 
 
 
Εςωτερική Διανομή 
- Γραμματεία Πρυτανείασ 
-Κοςμθτεία ΢χολισ Οικονομικϊν Επιςτθμϊν 
  και Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 
- Διεφκυνςθ Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν 
- Διεφκυνςθ Γραμματειϊν Ακαδθμαϊκϊν Δομϊν 
- Μζλθ Ε.Σ.Ε.Π.  
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